
 

 

 

 

 

 

Du 05 / 04 / 2014 
 

Date de convocation : 31/03/2014 

 

 

PRESENTS : ZDAN Michel, LORRAIN Jean-Luc, VILLAESCUSA Sylvie, DEMESSANCE Florence, 

MESPLES Noël, DA SILVA CORREIA Manuel, DJOURI Fadhéla, FLOURY Clara, LOUPADIERE Lynda, 

MANFRINATO Mélissa, OLIVA Charles, RAMAHERIRARINY Liliane, RIZZO Nadine, ROBECQUE 

Amandine, SAJDAK Henri.  

 

EXCUSE :  

 

SECRETAIRE : Mme ROBECQUE Amandine 

 

 

COMPTE RENDU : 

- 1)  Désignation des délégués auprès des commissions. 

- CCAS : 6 délégués titulaires : Ramahérarirany Liliane, Loupadière Lynda, Villaescusa Sylvie, Demessance 

Florence, Floury Clara, Da Silva Correia Manuel –  6 suppléants : Demessance Christophe, Chenin Joséphine, 

Campourcy Gilbert, Torres Maryline, Fauré Line, Gardes Josette. 

- Commission d’Appel d’Offres : 4 titulaires : Michel Zdan,  Da Silva Correia Manuel, Oliva Charles, 

Mesples Noel  –  3 suppléants : Loupadière Lynda, Villaescusa Sylvie, Lorrain Jean-Luc 

- Commission PLU : Michel Zdan, Manfrinato Mélissa, Djouri Fdhéla, Da Silva Correia Manuel, Lorrain Jean-

Luc, Villaescusa Sylvie, Demessance Florence, Floury Clara, Ramahérarirany Liliane. 

- Commission de contrôle des ERP : 1 délégué titulaire : Zdan Michel  – 1 suppléant : Lorrain Jean-Luc. 

- Commission Electorale : Zdan Michel (Président), Fernet Josette (délégué du TGI), Razes Françis (délégué 

du Préfet) 

- SMIVOM : 1 délégué titulaire : Lorrain Jean-Luc  – 1 suppléant : Mesples Noel.   

- SIERGA : 2 délégués titulaires : Mesples Noel, Villaescusa Sylvie. 

- SIVU: 2 délégués titulaires : Ramahérarirany Liliane, Floury Clara  – 2 suppléants : Sajdak Henri, 

Loupadière Lynda. 

- SIC : 2 délégués titulaires : Djouri Fadhéla, Robecque Amandine – 2 suppléants : Manfrinato 

Mélissa, Rizzo Nadine. 

- SIASC : 2 délégués titulaires : Rizzo Nadine, Floury Clara  – 1 suppléant : Demessance Florence. 

- SEM : 2 délégués titulaires : Mesples Noel, Lorrain Jean-Luc 

- CCVA : Michel Zdan, Jean-Luc Lorrain. 

- SITPA : 1délégué titulaire : Ramahérarirany Liliane. 

- AIFP : 1délégué titulaire : Lorrain Jean-Luc. 

- SIAHBVA : 2 délégués titulaires : Manfrinato Mélissa, Salvayre Guy. 

- Correspondant défense : Zdan Michel  

- Correspondant securité routière :  Ramahérarirany Liliane 

 

 

 

 



 

- 2) Liste de présentation des délégués de la commission des impôts 

*   Cette commission est composée de 12 titulaires et de 12 suppléants. Pour sa constitution, Monsieur le 

Maire propose d’inscrire une vingtaine de personnes de la population de Grazac. Après réflexion, la liste de 

présentation des délégués de la CCID se présente comme suit :  

Délégués titulaires : Floury Clara, Villaescusa Sylvie, Djouri Fadhéla, Ramahérarirany Liliane, Mesples Noel, 

Lorrain Jean-Luc, Zampèse Jérome, Demessance Christophe, Salvayre Guy, Darolles Sandrine, Campourcy 

Gilbert, Loupiac Jean. 

Délégués suppléants : Robecque Amandine, Manfrinato Mélissa, Rizzo Nadine, Loupadière Lynda, Sajdak 

Henri, Da Silva Correia Manuel, Garrigues Jean-Luc, Sergni Henri, Malbosc Claude, Chenin Joséphine, 

Labadie Christophe, Monsieur Gueulle . 

 

- 3)  Délégation de signature   

* Monsieur Le Maire propose au conseil municipal de donner la  délégation de signature aux 3 adjoints 

dans l’ordre de nomination. En ce qui concerne tous les actes d’état civil, les recommandées avec AR, et la 

légalisation de signature la délégation est donnée à la secrétaire de mairie. 

Le conseil Municipal approuve à l’unanimité. 

 

- 4)  Droit de recours et défense du Maire 

* Monsieur le Maire demande au Conseil Municipal l’autorisation de garder l’avocat Maitre HERMANN afin de le 

représenter et défendre les intérêts de la commune quand les procédures préalablement initiées au titre de ses pouvoirs de 

police doivent être portées devant les tribunaux. 
Le Conseil Municipal autorise Monsieur Le Maire de garder Maitre HERMANN pour défendre les intérêts de la 

Commune. 

 

- 5) Régie de recette 

 

*    La secrétaire de Mairie est nommée Régisseur Titulaire et les 3 adjoints sont nommés Régisseurs 

Suppléants. 

 

- 6) Affectation de résultats  

*  M. Le Maire propose d’affecter au BP 2014 la recette de fonctionnement en 002 l’excédent de 

fonctionnement 2013 de 10 465, 53 €.  

Le conseil approuve à l’unanimité.  

- 7) Orientations budgétaires 

*  L’orientation budgétaire est reportée au prochain conseil à savoir le vendredi 11 avril à 20h30 

 

- 8) Questions diverses 

* Les questions diverses sont reportées au prochain conseil à savoir le vendredi 11 avril à 20h30 

 

 

Séance levée à 12h30 


